
Terrace Brazier & Spark Guard
Instructions for Use, Maintenance and Assembly
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READ THE INSTRUCTIONS
BEFORE USE.  
Manufactured and distributed by:
Direct Designs Ltd
Manor Factory, Chard, Somerset
TA20 4BZ England.
Tel: +44 1460 432 300
Fax: +44 1460 30678

1 INTRODUCTION
• Use only in a well ventilated

area.
• This appliance must only be

used outdoors.
• Do not use under canopies or

awnings.
• Do not move the appliance while

it is alight.
• For spare parts and servicing

contact your supplier or Direct
Designs Ltd.

2 PACKING 
The Grill is supplied in one
carton containing the following
ready-to-assemble parts:

A Fire bowl (1)
B Leg (3)
C Grill (1)
D Grate (1)
E Handle (2)
G1 Spark Guard Panel Large
G2 Spark Guard Panel Large
G3 Spark Guard Panel Small
G4 Spark Guard Panel Small
Hardware
L Topless Screw(3)
M Bolt (10)
N Nut (12)
O Washer (12)
P Long Bolt (2)

3 ASSEMBLY
Turn the fire bowl (A) upsidedown on
a padded surface. Embrace the leg
(B) tube to the stem of fire bowl
bottom. Turn the leg tube rightward till
it clips to the stem. Secure the leg
with topless screw (L).
Insert bolt (M) through handle hole
(E), Washer (O), and secure with nut.
Turn the fire bowl to upward position.
Place grate (D) and grill (C) onto the
fire bowl.

4 SPARK GUARD
Insert Short bolt (M) from the inside
of spark guard panel large (G1) to
assemble it to the spark guard panel
large (G2). Fasten the bolt with
washer (O) and Nut (N) from the
outside.
Insert short bolt (M) from outside of
spark guard panel small (H1) to
assemble it to spark guard panel
small (H2). Fasten the bolt with
washer (O) and nut (N) from inside
Insert Long bolt (P) into the holes at
the corner of spark guard large to
assemble it to the spark guard small.
Fasten the unit with washer (O) and
nut (N) from inside of the spark guard
small.
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LISEZ LES INSTRUCTIONS
AVANT TOUTE UTILISATION
Fabriqué et distribué par :
Direct Designs Ltd
Manor Factory, Chard, Somerset
TA20 4BZ  Angleterre.
Tél. : +44 1460 432 300
Fax : +44 1460 30678

1 INTRODUCTION
• A utiliser uniquement dans un

endroit bien aéré.
• Cet appareil est conçu pour une

utilisation en extérieur
uniquement.

• Ne l’utilisez pas sous des
auvents ou des tentes.

• Ne déplacez pas l’appareil
quand il est en fonctionnement.

• Contactez votre fournisseur ou
Direct Designs Ltd. pour les
pièces de rechange et
l’entretien.

2 EMBALLAGE
Le gril est livré dans un carton
contenant les pièces suivantes
prêtes à assembler :

A Foyer (1)
B Pieds (3)
C Grille (1)
D Plaque (1)
E Poignée (2)
G1 Grand panneau pare-étincelles  
G2 Grand panneau pare-étincelles  
G3 Petit panneau pare-étincelles  
G4 Petit panneau pare-étincelles 
Visserie
L Vis (3)
M Vis (10) 
N Ecrou (12) 
O Rondelle (12) 
P Vis longue (2) 

3 MONTAGE
Retournez le foyer (A) et placez-le sur
une surface rembourrée. Saisissez
les pieds (B) emboîtez-les dans le
bas de la tige du foyer. Tournez le
tube du pied vers la droite jusqu’à
ce qu’il s’emboîte dans la tige. Fixez
le pied à l’aide de la vis (L).
Insérez le boulon (M) dans le trou de
la poignée (E), et dans la rondelle
(O), et serrez à l’aide de l’écrou.
Remettez le foyer en position droite.
Disposez la grille (D) et la plaque (C)
sur le foyer

4 PARE-ETINCELLE 
Insérez la vis courte (M) à l’intérieur  
du grand panneau pare-étincelles
(G1) pour le  fixer au grand panneau 
pare-étincelles (G2). Serrez la vis
avec la  rondelle (O) et l’écrou (N)  
à l’extérieur. Insérez la vis courte (M)
à l’extérieur du petit panneau pare-
étincelles (H1) pour le fixer au petit
panneau pare-étincelles (H2). Serrez
la vis avec la  rondelle (O) et l’écrou
(N) à l’intérieur. Insérez la longue vis
(P) dans les trous situés sur les côtés

du grand panneau pare-étincelles
pour le fixer au petit panneau pare-
étincelles.
Fixez l’ensemble avec la rondelle (O)
et l’écrou (N) à l’intérieur du petit
panneau pare-étincelles.
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VOR BENUTZUNG
ANLEITUNG LESEN!
Hergestellt und in Vertrieb gebracht
von:
Direct Designs Ltd
Manor Factory, Chard, Somerset
TA20 4BZ England
Tel.: +44 1460 432 300
Fax: +44 1460 30678

1 EINLEITUNG
• Nur an gut belüfteten Stellen

benutzen!
• Dieses Gerät darf nur im Freien

benutzt werden!
• Nicht unter Überdachungen oder

Markisen benutzen!
• Gerät während des Betriebs

nicht bewegen!
• Für Ersatzteile und Wartung bitte

Händler oder Direct Designs Ltd
kontaktieren.

2 LIEFERUMFANG
Dieser Grill wird in einem einzigen
Karton geliefert, der die folgenden
montagefertigen Teile enthält:
A Feuerschüssel (1)
B Beine (3)
C Grill (1)
D Rost (1)
E Griffe (2)
G1 Gitterhaubenteil, groß
G2 Gitterhaubenteil, groß
H1 Gitterhaubenteil, klein
H2 Gitterhaubenteil, klein
Kleineisenteile
L Stiftschrauben (3)
M Schrauben, kurz (10)
N Muttern (4)
O Unterlegscheiben (4)
P  Schrauben, lang (2)

3 MONTAGE
Setzen Sie die Feuerschüssel (A) mit
der Öffnung nach unten auf eine
gepolsterte Unterlage. Setzen Sie
Bein (B) auf das Ansatzstück am 
Boden der Feuerschüssel. Drehen
Sie das Bein nach rechts bis es in
das Ansatzstück einrastet. Sichern
Sie das Bein mit einer Stiftschraube
(L).
Führen Sie Schraube (M) durch das
Loch des Griffes (E) und die entspre-
chende Bohrung an der
Feuerschüssel.
Setzen Sie dann die Unterlegscheibe
(O) auf, und sichern Sie diese mit
einer Mutter. Drehen Sie die 
Feuerschüssel um, dass sie aufrecht 
steht. Setzen Sie den Rost (D) und
Grill (C) auf die Feuerschüssel.

4 GITTERHAUBE
Führen Sie die kurze Schraube (M)
von der Innenseite her durch das
große Gitterhaubenteil (G1) und dann
durch das große Gitterhaubenteil
(G2). Ziehen Sie die Schraube mit
Unterlegscheibe (O) und Mutter (N)
von außen fest.
Führen Sie die kurze Schraube (M)
von außen durch das kleine
Gitterhaubenteil (H1) und dann durch
das kleine Gitterhaubenteil (H2).
Ziehen Sie die Schraube mit
Unterlegscheibe (O) und Mutter (N)
von innen fest.
Führen Sie die lange Schraube (P)
durch das Loch an der Ecke der
großen Gitterhaube und dann durch

das der kleinen Gitterhaube.
Ziehen Sie die Schraube mit
Unterlegscheibe (O) und Mutter (N)
von der Innenseite der kleinen
Gitterhaube aus fest.
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LEGGERE LE ISTRUZIONI
PRIMA DELL’USO.
Prodotto e distribuito da:
Direct Designs Ltd
Manor Factory, Chard, Somerset
TA20 4BZ England.
Tel: +44 1460 432 300
Fax: +44 1460 30678

1 INTRODUZIONE
• Usare solo in una posizione ben

ventilata.
• Quest’attrezzatura deve solo

essere utilizzata all’aria aperta.
• Non usare sotto teloni o tende.
• Non spostare l’attrezzatura

mentre è accesa.
• Per parti di ricambio e servizio

mettersi in contatto col proprio
fornitore o con la Direct Designs
Ltd.

2 IMBALLAGGIO
Il Grill viene fornito in un cartone
d’imballaggio che contiene i
seguenti elementi pronti al
montaggio:

A Conca fornello (1)
B Gambe (3)
C Griglia (1)
D Graticola (1)
E Maniglie (2)
G1 Pannello Parascintille – Grande
G2 Pannello Parascintille – Grande
G3 Pannello Parascintille – Piccolo
G4 Pannello Parascintille – Piccolo
Minuteria
M Bullone (10)
N Dado (12)
O Rondella (12)
P Bullone lungo (2)

3 MONTAGGIO
Ribaltare la conca fornello (A) su di
una superficie soffice. Infilare la
gamba a tubo (B) ai gambi sul fondo
della conca fornello. Far girare la
gamba a tubo verso destra fino a
quando s’incastrerà nel gambo.
Fissare la gamba tramite la vite
senza testa (L).
Inserire il bullone (M) attraverso il foro
della maniglia (E), montare la rondella
(O),  e fissare tramite il dado.
Rimettere la conca fornello nella
corretta posizione verso l’alto.
Inserire la graticola (D) e la griglia (C)
nella conca fornello.

4 PARASCINTILLE
Inserire il bullone corto (M)
dall’interno del pannello parascintille
grande (G1) per montarlo al pannello
parascintille grande (G2). Fissare il
bullone con la rondella (O) ed il dado
(N) dall’esterno. Inserire il bullone
corto (M) dall’esterno del pannello
parascintille piccolo (H1) per
montarlo al pannello parascintille 
piccolo (H2). Fissare il bullone con
la rondella (O) ed il dado (N)
dall’interno
Inserire il bullone lungo (P) nei fori
agli angoli del parascintille grande per
montarlo sul parascintille piccolo.
Fissare l’unità con la rondella (O) ed
Il dado (N) dall’interno del
parascintille piccolo.

SSPPAANNIISSHH
ESPAÑOL

LEER LAS INSTRUCCIONES
ANTES DE USAR.
Fabricado y distribuido por:
Direct Designs Ltd
Manor Factory, Chard, Somerset
TA20 4BZ Inglaterra.
Tel: +44 1460 432 300
Fax: +44 1460 30678

1 INTRODUCCIÓN
• Utilizar únicamente en lugares

bien ventilados.
• Este artefacto sólo puede ser

utilizado en exteriores.
• No utilizar debajo de toldos o

marquesinas.
• No mover el artefacto cuando

está encendido.
• Para repuestos y servicio técnico

contactar a su proveedor o a
Direct Designs Ltd.

2 EMBALAJE
La Parrilla viene embalada en
una caja de cartón que contiene
las siguientes partes listas para
montar:

A Receptáculo de Fuego (1)
B Pata (3)
C Parrilla  (1)
D Varilla (1)
E Manija (2)
G1 Panel Grande del Chispero
G2 Panel Grande del Chispero
G3 Panel Pequeño del Chispero 
G4 Panel Pequeño del Chispero
Partes de Ferretería
L Tornillo sin cabeza(3)
M Tornillo (10)
N Tuerca (12)
O Arandela  (12)
P Tornillo Largo (2)

3 MONTAJE
Colocar el receptáculo (A) dado
vuelta, con el borde hacia abajo,
sobre una superficie acolchonada.
Sujetar el tubo (B) de la pata al
vástago del receptáculo de fuego.
Girar el tubo de la pata hacia la
derecha hasta que se enganche al
vástago. Asegurar la pata con el
tornillo sin cabeza (L).
Insertar el perno (M) a través del
orificio de la manija (E) por adentro
de la arandela (O), y sujetarlo con 
una tuerca.
Dar vuelta el receptáculo de fuego a
su posición normal. Colocar la varilla
(D) y la parrilla (C) sobre el
receptáculo de fuego.

4 CHISPERO
Introducir el tornillo corto (M) desde el
interior del panel grande del chispero
(G1) para montarlo al panel grande
del chispero (G2). Sujetar el tornillo
con la arandela (O) y la tuerca (N)
desde el exterior. Introducir el tornillo
corto (M) desde el exterior del panel
pequeño del chispero (H1) para
montarlo al panel pequeño del
chispero (H2). Sujetar el tornillo con
la arandela (O) y la tuerca (N) desde
el interior.
Introducir el tornillo largo (P) a través
de los orificios ubicados en la
esquina del panel grande del
chispero para montarlo al panel
pequeño del chispero. Sujetar la
unidad con una arandela (O) y una
tuerca (N) desde el interior del panel
pequeño del chispero.
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